

OBČINA NAZARJE

Datum: 28.2.2023

Savinjska cesta 4

3331 NAZARJE

MORANA STEBLOVNIK

Pogrebna služba, cvetličarna

Aleksander Steblovnik s. p.

Parižlje 11/c, 3314 BRASLOVČE

Zadeva: Poročilo o izvajanju storitev pogrebne in pokopališke obvezne lokalne gospodarske javne službe v Občini Nazarje za leto 2022

Skladno s 24. členom Koncesijske pogodbe za izvajanje obvezne lokalne gospodarske javne službe pogrebne in pokopališke dejavnosti v občini Nazarje posredujemo Poročilo o poslovanju in izvajanju te službe v letu 2022.

Občinski svet Občine Nazarje je na svoji 25. redni seji dne 14.12.2017 sprejel Odlok o pokopališkem redu in o podelitvi koncesije za izvajanje storitev pogrebne in pokopališke obvezne lokalne gospodarske javne službe v Občini Nazarje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 59/17). Na osnovi tega Odloka je Občina Nazarje kot koncendent dne 13.2.2018 pod številko objave JN000809/2018-U01 objavila javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje storitev pokopališke in pogrebne obvezne lokalne gospodarske javne službe v Občini Nazarje. Dne 21.3.2018 je bila izdana Odločba o podelitvi koncesije Podjetju MORANA STEBLOVNIK, Pogrebna služba, cvetličarna, Aleksander Steblovnik s. p., Parižlje 11/c, Braslovče. Pogrebna služba Morana je v razpisu izkazala vse potrebne pogoje za izvajanje 24-urne dežurne pogrebne službe, ki jo mora občina po veljavni zakonodaji zagotavljati kot obvezno gospodarsko javno službo, ki jo lahko izvaja le javno podjetje ali koncesionar. Občina Nazarje je s sprejetim odlokom in z razpisom koncesije ter izborom ustreznega koncesionarja izpolnila svojo zakonsko dolžnost. Pogodba je bila podpisana 9.4.2018 in je s tem datumom tudi vstopila v veljavo.

S to pogodbo Občina Nazarje in Pogrebna služba Morana Steblovnik urejata medsebojna razmerja v zvezi s koncesijo za izvajanje storitev pogrebne in pokopališke obvezne lokalne gospodarske javne službe v Občini Nazarje. Koncesija se izvaja na celotnem območju občine Nazarje, na katerem sta pokopališči Nazarje in Šmartno ob Dreti.

Predmet koncesijskega razmerja zajema:

- pogrebno dejavnost zagotavljanja 24-urne dežurne službe
- pokopališko dejavnost, ki obsega zagotavljanje urejenosti pokopališč
- pokopališko dejavnost, ki obsega vodenje trajne evidence o pokojnikih in vodenje trajne evidence grobov.

Na območju občine Nazarje sta dve pokopališči in sicer Nazarje in Šmartno ob Dreti.

V letu 2022 smo na obeh pokopališčih opravili 29 pokopov in sicer:

- na pokopališču Nazarje 14 pokopov
- na pokopališču Šmartno ob Dreti 15 pokopov

Če primerjamo število pokopov z letom 2021, ko smo opravili skupaj na obeh pokopališčih 25 pokopov, pomeni to 4 pokope več, kar procentualno predstavlja 16% več v letu 2022.

- število prvih odvozov pokojnih v letu 2022, ki spadajo v okvir 24 urne dežurne pogrebne službe na območju občine Nazarje (to so umrli na območju občine Nazarje) 8
- število prvih prevozov pokojnih v letu 2021, ki spadajo v okvir 24 urne dežurne pogrebne službe na območju občine Nazarje 7
- število umrlih drugje in so pokopani na pokopališčih Nazarje Šmartno ob Dreti v letu 2022 21
- število umrlih drugje in so pokopani na pokopališčih Nazarje in Šmartno ob Dreti v letu 2021 18

Na tem mestu bi želeli pripomniti to, da morajo svojci pokojnih, ki umrejo na območju občine Velenje, Javnemu komunalnemu podjetju Velenje poravnati prvi odvoz v višini 240,00 EUR in za ta znesek se jim povečajo stroški pogreba. V našem podjetju zaenkrat ne zaračunavamo posebej stroška 24-urne dežurne pogrebne službe za območje občine Nazarje in Gornji Grad, kjer smo koncesionarji za 24 urno dežurno pogrebno službo, stroške te dejavnosti pokrivamo iz ostalih prihodkov, saj ne želimo svojcev pokojnih še dodatno finančno obremenjevati, čeprav bi po 45. členu Odloka o pokopališkem redu in o podelitvi koncesije za izvajanje storitev pogrebne in pokopališke obvezne lokalne gospodarske javne službe v občini Nazarje to morali zaračunavati.

Pokopališka dejavnost obsega zagotavljanje urejenosti pokopališč, vodenje trajne evidence o pokojnikih in vodenje trajne evidence grobov.

Redno skrbimo za urejenost pokopališča v Nazarjih in v Šmartnem ob Dreti in sicer vzdržujemo glavne poti, zelenice redno kosimo, odstranjujemo plevel, obrezujemo drevesa, grmovnice in živo mejo, po potrebi čistimo in odstranjujemo odpadke, čistimo sneg po glavnih poteh in v primeru pogreba od vežice do groba pokojnika. Pripravimo vežico pred pogrebom in jo po pogrebu spet očistimo. Najem vežice plača stranka, ceno najema pa določi svet Občine Nazarje. Na območju občine Nazarje se pokojni polagajo na mrtvaški oder praviloma v mrljiški vežici, postavitve mrtvaškega odra na domu ni več dovoljeno.

Vodenje trajne evidence o pokojnikih in vodenje trajne evidence grobov vodijo na Občini Nazarje. Najemnino za grobove najemniki plačujejo občini Nazarje. Občina zbrana sredstva iz tega naslova namensko porablja za vzdrževanje in morebitna razširitvena dela na obstoječem pokopališču ali za gradnjo in vzdrževanje objektov in opreme, ki služijo pokopališki dejavnosti.

Trudimo se, da zagotavljamo in da bomo še naprej zagotavljali kvalitetno opravljanje 24-urne dežurne pogrebne službe in pokopališke dejavnosti z vsem spoštovanjem in pieteto do pokojnih in njihovih svojcev v skladu z veljavnimi predpisi in v skladu s Koncesijsko pogodbo ter Odlokom o pokopališkem redu v občini Nazarje.

Lep pozdrav!

Direktor:

Aleksander Steblovnik


»MORAN STEBLOVNIK«
Pogrebna služba, cvetličarna
Aleksander Steblovnik, s.p.
Partiške 11/c - 3314 Breznice